



您现在的位置: 新闻网首页 >> 中大新闻 >> 文章正文

首期“广东省优秀中国特色社会主义事业建设者培训班”在我校开班

文章来源: 管理学院 作者: 管理学院 编辑: 王丽霞 发布时间: 2011-05-17 14:43

5月9日,首期“广东省优秀中国特色社会主义事业建设者培训班”在我校管理学院举行。广东省委常委、省委统战部部长周镇宏,省工商联党组成员、副主席严璋玉,我校党委书记郑德涛、管理学院副院长徐勇出席了开学典礼。开学典礼由省委统战部副部长、省工商联党组书记杨浩明主持。

郑德涛书记在致辞中指出,中山大学作为立足广东省的国家重点大学,一直以来都承担着为广东省各级政府拓宽干部培训渠道,为广东省经济社会又快又好发展提供思想政治保证、人才保证和智力支持的重要任务。省委统战部把“广东省优秀建设者培训班”放在中大办,是对中大的信任与认可,也充分体现了中大这些年来在高层领导人员培训方面的品牌影响力。郑德涛书记对本次培训班的开办给予了高度肯定,对各位优秀建设者来我校学习表示欢迎,并祝愿各位学员学有所成,学以致用。

周镇宏部长肯定了优秀建设者为广东经济发展所做的突出贡献,也代表省委省政府对优秀建设者提出殷切希望,希望他们继续为广东省的各项发展做出更大贡献。同时,周镇宏部长对我校和我校管理学院承担并精心安排本次培训班的各项工作表示感谢。

本次培训班的培训对象为前三届获得“广东省优秀中国特色社会主义事业建设者”的非公有制经济人士。近年来,我省非公经济发展迅猛,非公有制经济人士在党的方针政策正确指引下,深入贯彻落实科学发展观,积极投身中国特色社会主义伟大事业,勇于承担社会责任,在促进科学发展、建设和谐社会等方面取得了显著成绩。为进一步引导优秀建设者爱国、敬业、诚信、守法、奉献,给力“我为幸福广东建功业”,具备更高、更全面、更优秀的综合素质,促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长,我校管理学院积极响应“服务我省经济社会平稳更快发展”的号召,协助省委统战部和省工商联举办此次培训班。

本期研讨班是中共广东省委统战部、广东省工商业联合会主办,由我校管理学院EDP教育中心承办。

相关新闻:

以学术化研究为章 奏国际化公益之歌	2011-05-10
广州市海珠区地方税务局“税法进高校”活动在我校举行	2011-05-03
公共卫生学院到紫金县琴口村开展调研扶贫活动	2011-04-26
深圳市在我校招考住院医师规范化培训学员	2011-04-14
我校药学院党委一行到河源市紫金县琴口村慰问对口帮扶家庭	2011-04-11
孙逸仙纪念医院与番禺区政府签约 合作共建国内三甲医院	2011-04-02
附属一院与惠州大亚湾管委会签约 合作建设中大惠亚医院	2011-03-28
附属一院与惠州大亚湾管委会签约 合作建设中大惠亚医院	2011-03-23
“中山大学赛莱拉科技创新奖学金”续签暨颁奖仪式在我校举行	2011-03-17
“中山大学-惠州大亚湾区提升领导干部科学发展能力专题培训班”顺利开班	2011-03-17

[【返回】](#) [【关闭窗口】](#)